

THE CHINESE TIMES
PRINTERS & PUBLISHERS
NO. 1 EAST PENDER STREET
P. O. Box 339 Phone MArine 8941
VANCOUVER 4, B. C., CANADA
CABLE ADDRESS "TAIHONPO"
Authorized as second class mail
Post Office Department, Ottawa.

報費價目表

國各國中	墨美風加	郵郵埠本	到派城雲	月每
毛五元一	毛五元一	毛五元一	五三元一	月每
毛五元四	五三元四	毛五元四	五三元四	季每
元九一	毛六元八	元九一	毛一元八	年每
元八十一	元七十一	元八十一	元六十二	年每

(零售每份七仙)

大公報

The Chinese Times

The Oldest Chinese Daily Newspaper in Canada, Established since 1907.
Subscriber of The Canadian Press, Associated Press, British United Press.

年九零百五千二元紀子孔
年七零九一於創肇者導先之報日文華大拿加
戶約特訊電期長之社訊通等社業合。社聯美。社聞新大拿加

頁一第號二四二第卷九十第紙聞新
日一十月正年戌戊歲曆夏
五期星 日八廿月二年七十四國民華中

Vancouver 4, B.C. Friday February 28 1958 Vol. 19, No. 242 Page 1

蘇聯將改變農業計劃 集體農場漸改為國有 增強農產品減低糧價

蘇聯農業部廿八日路透電云。蘇聯現在要增強其農產品。及將糧食之價格減低起見。已經出盡一切之方法。來推行上述兩個目標。

據此間觀察家認為。星期四。蘇聯中央黨部通過黨書記長對農業改革計劃。係表示出蘇聯朝此方向而行。

卡氏之主要提議。係准許集體農場。擁有該場之機械牽引車。及其他之耕田用具。

在史大林時代。集體農場不能擁有此種機械化之農具。而係由機械牽引車之站供給。史大林認為此種政治性之最高理想。

西方觀察家認為卡氏之計劃。係給予蘇聯農業上一個大革命。由於此次之大革命。集體農場。便能增加生產。而糧食之價格便隨之降低。

蘇聯此種重組農場制度之背後。最主要之目的。係能夠在每人生產之牛奶。奶及肉類之數字上。與美國相等或超過之。完成歷來蘇聯領袖之願望。

農業在蘇聯係一個困難解決之問題。然而自從史大林逝世後。農人們便有一個從前未有過之收穫。因為自史大林死後。蘇聯提議集體農場之生產。應提高。而他們之利潤亦提高。

星期四。蘇聯共產黨中央執行委員會。經過兩天來之會議後。一致通過卡氏之農業重組計劃。該通告提出五點推行。機械牽引車轉移給蘇聯全國之集體農場。及重組牽引車站。成為修理該等機械車輛之站。

同時該通告又謂。在過去四年來。農民之入息。已提高百分之卅三。然而蘇聯領袖們。對於農場國有。仍有很大困難。

農業原為蘇聯難解決問題

蘇聯此種重組農場制度之背後。最主要之目的。係能夠在每人生產之牛奶。奶及肉類之數字上。與美國相等或超過之。完成歷來蘇聯領袖之願望。

農業在蘇聯係一個困難解決之問題。然而自從史大林逝世後。農人們便有一個從前未有過之收穫。因為自史大林死後。蘇聯提議集體農場之生產。應提高。而他們之利潤亦提高。

星期四。蘇聯共產黨中央執行委員會。經過兩天來之會議後。一致通過卡氏之農業重組計劃。該通告提出五點推行。機械牽引車轉移給蘇聯全國之集體農場。及重組牽引車站。成為修理該等機械車輛之站。

同時該通告又謂。在過去四年來。農民之入息。已提高百分之卅三。然而蘇聯領袖們。對於農場國有。仍有很大困難。

將集體農場漸拉近為國有

據西方專家認為。卡氏之計劃。已經將半官方的集體農場。拉近至國有農場之境地。國有農場係絕對由國家佔有及管理。

卡氏之計劃。消除機械牽引車站之計劃。無異係將史大林之制度再次改造。史大林係利用此等站來控制農民。若集體農場不服從中央命令。則該站之車輛等。隨時退出該場。

卡氏會於三月十六日普選後。舉行之最高蘇維埃會議時。親自提出此項計劃。但是事實上。最高

河北省天主教脫離羅馬教皇

香港廿七日美聯社電。一家天主教領袖。河北省天主教領袖。與羅馬教皇脫離關係。去年十一月十二日。河北全省之天主教神父。代神父。及其他之領袖們。齊集於北平省會。舉行會議。而通過中共天主教。應該與羅馬天主教脫離關係。該名天主教徒之代表。

美駐蘇大使與蘇外長談話

蘇聯。莫斯科廿八日美聯社電。美國駐蘇大使。與蘇聯外長談話。談話中。他對於蘇聯在蘇聯外交部之談話。拒絕

蘇發展透明膠

英京倫敦。廿七日路透電。蘇聯星期三宣佈。蘇聯發展一種透明膠性質之物質。其堅硬程度。與鋼鐵相同。但其重量只係等於鋼鐵五分之一。

蘇聯此種物質。現在已準備將此種物質來建築一三層之樓宇。

突總統求北大停止法阿衝突

突尼斯。廿七日美聯社電。突尼斯之總統波氏。今日呼籲北大西洋協約國。來停止阿拉伯與法阿衝突。

在廣播中。波總統提議。法突邊境巡邏委員會。應將法阿之人員。包括北大國家之人員在內。

同時此委員會之權限。亦加擴大。他謂。此委員會可以有權去調查阿法之爭。找尋解決阿法衝突之方式。

當波總統在廣播中。作上述之提議時。美國和平使者摩非。正與法突使節討論他之任務會談。

在巴黎方面。法外長資泥。於今晨。向國會外交委員會報告時謂。法國當前最主要之任務。係將阿突邊境之交通加緊控制。避免突突供給武器及人員與法軍作戰。

他同時聲明。他極端反對國際討論阿國戰爭。因此是法國內政。

拿沙批評佐伊聯合不久

敘京。大馬士革廿七日路透電。阿拉伯合眾國總統拿沙。星期三晚謂。新在伊拉克之聯合。係一假偽之中央聯合。不久會如殘廢之中央聯合。在會中他第一次攻擊佐伊聯合時。因為他等之聯合。係專針對阿拉伯合眾國。

英下議院通過美在英建基地

英京。倫敦廿八日路透電。國防會議在下議院通過兩日之辯論後。於星期四。以三百一十八票。對二百六十三票通過。准許美國在英境內建立火雷基地。

工黨方面。要求政府於東西方。高舉會議之後。始准許美國在英建立火雷基地。但遭失敗。

工黨方面。在辯論此問題。分為兩種意見。一種係要求延遲允許美國建立火雷基地。另一派為左傾派。要求政府絕對不准美國在英建立火雷基地。

今日於工黨失敗之餘。工黨內部。警告各地之黨部。嚴密檢查支持方派之黨份子。並設法來對付彼等。

美在英建基地引起各報反對

美在英建基地引起各報反對。美在英建基地引起各報反對。美在英建基地引起各報反對。

伊拉克人民贊成加入敘埃

英京。倫敦廿八日路透電。埃及開羅之電台今日謂。伊拉克各地現在舉行示威遊行。贊成伊拉克加入敘埃之阿拉伯合眾國之會員。

阿拉伯語之廣播謂。單在伊拉克首都之八個郊外。伊埃克警察。便與遊行人民衝突。至少有五十名人民受傷。

阿拉伯合眾國。係於一個星期前。而伊拉克與敘埃。則於二月十四日另外組織一個阿拉伯合眾國之伊埃阿拉伯聯合會。

加國紅十字會援助兒童來加

雲訊。卑詩省紅十字會。昨在此間舉行年會。該會主席史丹布利對記者宣佈。該會在過去四年來。曾自鐵箱接獲六百兒童來加。與父母團聚。

該會計劃將再撥六百名兒童抵達此間。

據他稱。吾人可能接獲多些兒童出境。因我們與他之政府及社會。有良好之關係。與兒童離別之痛苦。多為匈牙利革命時之難民。及共產國家之政治犯。故他們為逃出求生。初時多不願與子女分離。

英下議院通過美在英建基地

英下議院通過美在英建基地。英下議院通過美在英建基地。英下議院通過美在英建基地。

英下議院通過美在英建基地